

---

## **В Ангарске возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского**

27 июля в следственный отдел по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области из отдела полиции поступило сообщение о применении насилия административно задержанным в отношении участкового уполномоченного полиции ОП-1 УМВД России по г. Ангарску, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ходе предварительного следствия установлено, что утром 27 июля сотрудники полиции доставили в Ангарский городской суд административно задержанного, однако в какой-то момент к зданию подъехал автомобиль, вероятно знакомых задержанного, и он запрыгнул в машину. Участковый в свою очередь попытался пресечь попытку подозреваемого скрыться, тем самым получив телесные повреждения.

Подозреваемый с места совершения преступления скрылся. Сотрудниками полиции ведется розыск. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://youtu.be/w3DEBiVrccw>

28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1057204>